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一、单项选择题1．下列关于“生产经营成本”特征的表述，

不正确的是()。A．成本是经济资源的耗费B．成本是以货币

计量的耗费C．成本是特定对象的耗费D．成本是全部生产经

营活动的耗费2．下列成本中不属于决策使用的成本有()。A

．购置成本B．边际成本C．机会成本D．增量成本3．在财务

会计中，成本是指()。A．取得资产或劳务的支出B．生产产

品的生产经营成本C．取得资产或劳务的购置成本D．生产经

营中提供产品和劳务的支出4．专设成本项目的生产费用都

是()。A．直接生产费用B．间接生产费用C．直接计入费用D

．间接计入费用5．各项消耗定额或费用定额比较准确、稳定

，但各月末在产品数量变化较大的产品，在完工产品与在产

品之间分配费用时适宜采用()。A．约当产量法B．定额比例

法C．在产品按年初数固定计算D．在产品按定额成本计价

法6．分批法适用的是()。A．小批单件生产B．大批大量生

产C．大批大量多步骤生产D．大批大量单步骤生产7．某产

品本月完工50件，月末在产品60件，在产品平均完工程度

为50％，累计发生产品费用100 000元，采用约当产量法计算

在产品成本时，本月完工产品的总成本是()元。A．37 500B

．45 455C．62 500D．54 5458．某厂辅助生产的发电车间待分

配费用9 840元，提供给供水车间5 640度、基本生产车间38 760

度，行政管理部门4 800度，共计49 200度。采用直接分配法，

其费用分配率应是()。A．9 840÷(38 760 4 800)B．9 840÷(5



640 38 760 4 800)C．9 840÷(38 760 5 640)D．9 840÷(5 640 4

800)9．工业企业生产某种产品由两道工序组成，原材料在每

道工序开始时一次投入，每道工序的原材料消耗定额为：第

一道工序25公斤，第二道工序15公斤，第二道工序的完工率()

。A．(25 15×50)÷40×100％B．15×50％÷40×100％C．(25

15)÷40×100％D．(25×50％ 15×50％)÷40×100％10．企业

月末在产品数量较大，各月末在产品数量变化也较大，产品

成本中原材料费用和工资、福利费等加工费用的比重相差不

多，则完工产品与月-末在产品的生产费用分配方法应采用()

。A．在产品按定额成本计价法B．在产品按所耗原材料费用

计价法C．定额比例法D．约当产量比例法11．需要进行成本

还原的结转方法是()。A．逐步分项结转法B．变动成本法C

．逐步综合结转法D．平行结转法12．采用平行结转分步法

，不论半成品是在各生产步骤之间直接结转，还是通过半成

品库收发，都()科目进行总分类核算。A．不通过“自制半成

品”B．通过“自制半成品”C．不通过“产成品”D．通过

“产成品”13．下列各项中属于按照经济性质分类的费用要

素项目是()。A．直接材料B．职工薪酬C．燃料和动力D．直

接人工 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


